
Особливості  охорони  праці  у
сільському господарстві
Роботодавець зобов’язаний створити на робочих місцях у кожному
структурному  підрозділі  умови  праці  відповідно  до  вимог
нормативно-правових  актів,  а  також  забезпечити  додержання
вимог законодавства щодо прав працівників у галузі охорони
праці.

Оскільки якість виконання роботи залежить від навиків та вмінь
самих працівників, то роботодавець має забезпечити для них
проходження навчань, інструктажів та перевірки знань з питань
охорони праці.

Посадові  особи  та  інші  працівники,  зайняті  на  роботах,
внесених  до  Переліку  робіт  з  підвищеною  небезпекою,  мають
пройти спеціальне навчання і перевірку знань  відповідно до
вимог нормативно-правових  актів з охорони праці.

Роботодавець  зобов’язаний  пам’ятати:  працівники,  котрі  не
пройшли навчання й перевірку знань з охорони  праці,  до
роботи не допускаються.

Необхідно  забезпечити  та  організувати  на  підприємствах
проведення  попереднього  та  періодичного  медичних  оглядів
працівників, зайнятих на важких роботах, роботах із шкідливими
чи небезпечними умовами праці.

При  безпосередньому  проходженні  кампанії  на  підприємствах
сфери АПК має належним чином експлуатуватися техніка.

Так,  експлуатація  сільськогосподарських  машин  має
здійснюватися  з  урахуванням  вимог  експлуатаційної
документації.

Вузли та елементи сільськогосподарських машин, що рухаються,
обертаються  та  можуть  становити  небезпеку,  мають  бути
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огороджені   захисними  кожухами,  які  забезпечують  безпеку
працівників.

Не дозволяється експлуатація несправних машин та обладнання,
експлуатація  сільськогосподарських  тракторів  без
електростартерного  запуску  двигуна  та  з  відсутньою  або
несправною системою блокування запуску двигуна за ввімкнутої
передачі.

Перед виконанням робіт працівники мають переконатися, що дроти
повітряних  ліній  електропередач  техніка,  яка  проїжджає  під
ними, зачіпати не буде.

Під  час  проїзду  техніки  потрібно  дотримуватися  безпечної
дистанції.     

Особливої уваги суб’єкти господарювання мають надати роботам,
пов’язаним з підготовкою мінеральних добрив до їх внесення у
грунт.

Роботи мають здійснюватися  за допомогою механізмів, оснащених
пристроями для зниження пилоутворення.

Працівники мають бути забезпечені спецодягом, спецвзуттям та
засобам індивідуального захисту органів дихання та зору.

Не дозволяється готувати розчини пестицидів безпосередньо у
полі без засобів механізації.

Працівникам не дозволяється перебувати у зоні можливого руху
маркерів  або  навісних  машин  під  час  розвертання  машинно-
тракторних агрегатів.

Під час руху агрегату не допускається одночасне обслуговування
одним працівником двох і більше сівалок.

Завантаження сівалок і  садильних машин насінням, садильним
матеріалом та добривами має бути механізованим.

Ручне  завантаження  дозволяється  лише  за  умови  зупинення



посівного  та  садильного  агрегату  та  вимкнення  двигуна
трактора.

Заміну, очищення і регулювання робочих органів навісних машин
і знарядь, які підняті, потрібно проводити тільки спеціальними
чистками в рукавицях із зупиненим, загальмованим агрегатом та
вимкнутим  двигуном  і  вжиттям  заходів,  що  запобігають  їх
самовільному опусканню.

Працівникам заборонено підніматися або спускатися з машин під
час їх руху.

Не дозволяється сівачам працювати на навісних сівалках.


